



MUNICÍPIO DE PAREDES

Declaração de Retificação n.º 432/2021

Sumário: Retifica o Aviso n.º 10158/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 104, de 28 de maio de 2021, a p. 278.

Torna-se público que o Aviso n.º 10158/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 104, de 28 de maio de 2021, a p. 278, foi publicado com um lapso pelo que vimos pelo presente proceder à sua retificação. Assim, onde se lê «Concurso interno de acesso geral para provimento de três lugares de técnico de informática, nível 3, grau 1, da carreira de técnico de informática» deve ler-se «Concurso interno de acesso geral para provimento de três lugares de técnico de informática, grau 3, nível 1, da carreira de técnico de informática».

4 de junho de 2021. — O Presidente da Câmara Municipal, *Alexandre Almeida*, Dr.

314300722